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%, ﬂ AUTOMATIC KNIVES GRINDING MACHINE

AFFUTANSE AUTOMATIQUE

MACCHINE LAVORAZIONE LEGNO - WOODWORKING MACHINERY
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GUIDE DI SCORRIMENTO

RAFFREDDAMENTO

MOVIMENTO DAL CARRO

POSSIBILITA DI INTEROMPERE LA CORSA DEL CARRO
COMPLETA DI BASE RINFORZATA E MOLA

LIBRETTO ISTRUZIONI

CHIAVI DI SERVIZIO

DATI TECNICI AF/65 AF/85

Volt 230/400 HZ 50/60 230/400 HZ 50/60

Lunghezza utile da affilare 650 mm 850 mm

Motore mola 1HP 1HP

Motore carrello 0,12 HP 0,12 HP

Giri motore mola 2800 giri/min 2800 giri/min

Mola di tipo a tazza conica 127 x45x 16 mm 127 x45x 16 mm

Inclinazione della mola da 32° a 45° da 32° a 45°

Peso netto con basamento 135Kg 170 Kg

OPTIONALS

- Base rinforzata per AF/85 - Salvamotore (cadauno)

- Discesa automatica - Lubrificazione automatica con pompa

- Mola cilindrica standard - Fissacoltelli girevole da 0° a 90°

- Mola diamantata - Gabbia per AF/85 obbligatoria per la sicurezza
della macchina

| dati tecnici e caratteristiche non sono impegnativi
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CARRIAGE GUIDES COULISSEAUX

COOLING REFROIDISSEMENT

GRINDING-WHEEL MOTOR MOTEUR MEULE

CARRIAGE STROKE ADJUSTMENT POSSIBILITE D’INTERROMPRE LA COURSE DU CHAIROT

COMPLETE WITH REINFORCED BASE AND GRINDER AVEC BASE RENFORCEE

INSTRUCTIONS BOOKLET MANUEL D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN

SERVICE SPANNERS CLEFS DE SERVICE
TECHNICAL DATA AF/65 AF/85 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES AF/65 AF/85
Volt 2307400 HZ 50/60 2307400 HZ 50/60 Volt 230/400 HZ 50/60 2307400 HZ 50/60
Useful grinding length 650 mm 850 mm Longueur utile a affuter 650 mm 850 mm
Grinder motor 1HP 1HP Moteur meule 1HP 1HP
Carriage motor 0,12 HP 0,12 HP Moteur chariot 0,12 HP 0,12 HP
Grinder motor rotations 2800 giri/min 2800 giri/min Tours moteur meule 2800 giri/min 2800 giri/min
Conical cup type grinder 127 x 45x 16 mm 127 x45x 16 mm Meule type boisseau conique 127 x 45x 16 mm 127 x45x 16 mm
Grinder tilting da 32° a 45° da 32° a 45° Inclinaison de la meule da 32° a 45° da 32° a 45°
Net weight with base 135Kg 170 Kg Poids net avec base 135Kg 170 Kg
OPTIONAL ACCESSORIES ACCESSOIRES SUR DEMANDE
- Reinforced base for AF/85 - Motor protection (each) - Base renforcée pour AF/85 - Disjoncteur (chaque)
- Automatic descent - Automatic lubrication with pump - Descente automatique - Lubrification automatique avec pompe
- Standard cylindrical grinder - Rotating knives holder from 0° to 90° - Meule cylindrique standard - Fixe-couteaux pivotant de 0° a 90°
- Diamond grinde - Cage for AF/85 compulsory for machine safety - Meule diamantée - Cage en bois pour AF/85 obbligatoire pour la

sécurité de la machine

Technical data and characteristic are not difficult
Les données techniques et caractéristiques ne sont pas contractuelles





